

甜美内江城 最美内江人

内江市创建全国文明城市特别报道

传递党委、政府和社会各界的关爱—— 市中区：困境儿童收到新年礼物

本报讯(内江日报全媒体记者 张小丽) 2023年12月27日,市中区永安镇漏棚湾村、朝阳镇道子田村、全安镇狮湾村等多个村(社区)的困境儿童都收到了新

年礼物:围巾、学习用品、生活用品,给孩子们带来了不小的惊喜。

据悉,这是市中区民政局联合内江灵犀社会工作服务中心开展的“童心相

伴 温暖过冬”走访慰问主题活动。活动将持续至今年1月,全面覆盖市中区在册的58名事实无人抚养儿童、孤儿及其他困境儿童,以传递党委、政府及社会各界的关爱和温暖,同时推动更多的人参与到关爱和帮助这些儿童的行动中来。

当天,共有17名困境儿童收到了这

份寒冬关爱。除了新年礼物,一些孩子还参与了灵犀社工在龙门镇组织的集体互动游戏。在活动之余,工作人员还积极与困境儿童的家庭成员、老师、邻居等交流,了解孩子们的生活、学习和健康状况,耐心询问他们在生活中存在的实际困难和需求,并细致记录,形成台账,为后续帮助提供依据。

关心关爱一老一小

孤寡老人的“儿女们”



分享蛋糕

2023年12月28日,在东兴区樟木镇四方碑村4组村民陆其良家的院坝,内江市爱心志愿者协会助老组的志愿者们为3名孤寡老人过生日。据悉,四方碑村是内江

市爱心志愿者协会的定点助老村,协会常态化在村里开展助老服务,备受干部群众称赞。

(内江日报全媒体记者 邹明 摄影报道)

内江市巩固国家卫生城市 建议投诉渠道一览表

单位	联系电话	电子邮箱
市国卫办	2051937	2533949709@qq.com
市中区国卫办	2022724	568326301@qq.com
东兴区国卫办	2253515	njsdxqgwb@163.com
经开区国卫办	2201722	jkqcw2201722@sina.com
高新区国卫办	8358068	1376911054@qq.com
市卫生健康委	2210057	njwjwjgk@163.com
市生态环境局	2265846	1198013642@qq.com
市住建局	2036059	672406815@qq.com
市市场监管局	2030392	649698528@qq.com
市城管执法局	2054055	scgjhuan@163.com
市公安交警支队	2287830	2479653933@qq.com
内江日报社	5091111	1260318141@qq.com
内江广播电视台	2166666	njtvxwzx@sina.com

车主不幸摔倒 市民温暖相助



内江公交101路车长尹锐

本报讯(杨菊 李丽梅 内江日报全媒体记者 张小丽) 连日来,内江公交车车长接连热心帮助遭遇车祸者,受到了大家的赞扬。

2023年12月28日10时25分,101路车长尹锐驾驶车辆由市二医院往翔龙山方向行驶。当车辆行驶到内江医学高等专科学校站点时,尹锐发现前方有一名骑电瓶车的市民摔倒在马路中间。旁边车道上一辆轿车呼啸而过,场面看着让人揪心。

尹锐见状,快速下车来到该女士身边,把人和电动车扶起,并送至安全路段。此时,一位过路的热心市民也伸出援手,尹锐才放心地返回车上,恢复运行。乘客纷纷为尹锐的善举点赞。

无独有偶。
2023年12月29日10时许,隆昌公交11路车长吴泽民执行营运任务运行至孔子公园路口时,遇见

一辆两轮车和一辆三轮车相撞,两轮车车主摔倒在地无法动弹,来往的大小车辆非常多,情况危急。

吴泽民立即安全停车,扶起摔倒的两轮车车主,捡起地上散落的物品,在确认车主无碍、不需要其他救援后,又把两轮车推至路边安全地段。

不同的地点,不同的事故,两位车长用相同的善举,带来了一样的温暖。在为车长们点赞的同时,内江公交也提醒广大市民,冬季雾多,出行一定要把安全放在首位,谨慎驾驶。



●公益广告

讲文明 树新风

文明城市 CIVILIZED CITY WE BUILD TOGETHER 你我共建

